b) Il contient un maillot de bain.»>

¢) Il y voit aussi des gateaux. =

d) Un gargon de I'école cherche son sac. &

\ e) Il offre un gateau a Gaél pour le remercier. &

b) Il contient un maillot de bain.=>

¢) Il y voit aussi des gdateaux. =

d) Un garcon de I'école cherche son sac. &

\ e) Il offre un gateau a Gaél pour le remercier. &

b) Il contient un maillot de bain.2

¢) Il y voit aussi des gateaux. =
d) Un gargon de I'école cherche son sac. 9

\ e) Il offre un gateau a Gaél pour le remercier. &
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